

Отчет о проведении профилактического мероприятия по БДД в начальной школе

12 ноября 2024 года в МАОУ "Верхнедубровская СОШ" в рамках информационно-пропагандистской работы сотрудники Госавтоинспекции провели профилактическую беседу с обучающимися начальной школы. Мероприятие направлено на привитие детям навыков безопасного поведения на улице и дороге, цель беседы- профилактика детского дорожно-транспортного травматизма.

В ходе встречи инспектор по пропаганде БДД, младший лейтенант полиции Шестоперова Елена Сергеевна и заместитель командира отдельного взвода ДПС ГО Заречный, старший лейтенант Куранов Вячеслав Юрьевич, рассказали учащимся о том, как правильно вести себя на дорогах, пешеходных переходах, также о детских удерживающих устройствах для автотранспорта и необходимости их использования. Сотрудники Госавтоинспекции отметили, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги. Особое внимание было обращено на важность использования световозвращающих элементов в темное время суток.

Сотрудники Госавтоинспекции обращаются к детям с просьбой соблюдать ПДД и не забывать, что дорога требует от каждого участника дорожного движения постоянного внимания, уважения и ответственности.



